

辽宁白肺猝死多 官方隐瞒疫情

新唐人



中国各地疫情延烧。

疫情持续肆虐中国。最近，辽宁民众披露，当地有许多人白肺或是突发心梗、脑梗去世，但是官方隐瞒疫情，不予报导。

辽宁民众富先生1月7日告诉新唐人，入冬以来的第一波疫情，高峰时期学校里有70%的学生发烧请假在家打点滴，还有不少中老年人猝死。

辽宁民众富先生：“在我身边有三四个人，都是五十多岁，六十来岁，没有症状，直接就死，没有时间抢救。像我在单位，工作当中呢，有两三个(猝死)。疫苗的问题大家都不承认，谁也不往上说，在这个国家死都自然啊！活着就算捡着了。”

据民众披露，近来，许多人白肺或是突发心梗、脑梗去世，怀疑是新冠疫苗后遗症导致。

辽宁民众马先生：“这次疫情，有的突然就白肺，有的就死了呗，岁数大就死了呗，我身边走了两个七八十岁的。心梗、脑梗走的那多呢，就我身边的就有十个吧，六七十岁。这次感冒就跟疫情有关，但是国家不报，国家也不承认。”

辽宁民众才先生：“白肺挺多，我家亲戚七十多岁，也是这种情况。得这个病的，一般都是疫苗后遗症。这个疫苗不但不好使，还有危害呢。”

辽宁民众刘先生提到，近来，他的亲友有五个去世，他因为抵抗拆迁，在寒冬中被切断暖气，生命受到威胁。

辽宁民众刘先生：“走了（五个），那都心脑血管有病呗，都是打针打多了。我家动迁楼，我现在暖气都没有，中国东北多少度你知道吗？我是挨冻的，我现在正在被窝里待着呢，我恨不完了，死就死啊，我认了。”

姜先生表示，今年冬天东北温差大，当地最低温达到罕见的零下三十多度，很多人感冒发烧，他的孙女半个月前住院，他和九十高龄的母亲都出现中风的症状。

姜先生：“孙女的班级四十多人，有一半人不上学了。脑梗和心梗猝死的是很多很多的，这次病毒是很凶的，死亡肯定要大的。”

中国大陆从2023年下半年开始多种病毒大流行，有人感染五种病毒，有网民称“免疫系统被彻底破坏”。

简讯

经济恶化 深圳街头满是露宿者

新唐人

据《总裁简报》(CEO Briefing) 1月6日报导，深圳以前依靠的香港，现在已经变成“世界金融遗址”了。由于加工产业被转移到东南亚和墨西哥，深圳难以支撑千万规模的人口就业。

《总裁简报》还发布了一个近8分钟的视频，记录了深圳市龙华区和平路的现状。画面中可以看到，在这条曾经繁华的街道上，遍地都是无家可归的露宿者。他们大多都是辛勤的劳动者，却因经济困境被迫流落街头。有网友说，“墙国所谓的改革开放，深圳就是一个缩影，今天深圳的衰败就是明天墙国的必然结局。”



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com